



Bileća - Novi načelnik Bileće Dragan Babić sutra će preuzeti dužnost i, kako kaže, od prvog dana raditi na vraćanju poverenja građana u opštinsku administraciju. Najavljuje podmlađivanje opštinskog rukovodećeg kadra, te otvaranje proizvodnih radnih mesta, kako bi mladi ostajali u Bileći.

Nakon što je, kao kandidat koalicije Zajedno za Bileću, koju su podržale sve opozicione stranke, ubedljivo pobedio protivkandidata iz SNSD-a Blaža Vujovića, Babić tvrdi da će biti načelnik „svih građana Bileće“ i najavljuje dobru saradnju s Vladom RS.

Šta je presudilo da pobedite na prevremenim izborima za načelnika?

– Presudna je bila loša kadrovska politika prethodne vlasti i njihova lažna obećanja. U lokalnoj vlasti su bili ljudi koji su u penziji ili su pri kraju radnog veka. Nemam ništa protiv njih, ali bez mladih ljudi, energije i novih ideja ne može se ostvariti dobar rezultat.

Da li ćete na mestu načelnika Odeljenja za finansije ostaviti vašeg protivkandidata na izborima Blaža Vujovića?

– On je, nesporno, čovek koji ima kvalitete, ali je bio eksponent politike koja, sudeći po rezultatima izbora, nije odgovarala građanima Bileće. Kad se formira nova skupštinska većina, praviću svoj tim, i na to mesto će doći čovek od mog poverenja, najverovatnije iz koalicije Zajedno za Bileću, ali je još rano govoriti o njihovim imenima. S ljudima koji su pravili cirkus od dosadašnje vladajuće koalicije u opštinskoj skupštini ne nameravam da razgovaram.

Bileća je jedna od najnerazvijenijih opština u RS. Kako ćete popraviti teško ekonomsko stanje ?

– Prioritet u mom radu je otvaranje proizvodnih radnih mesta, jer bez toga nema kvalitetnog

zapošljavanja. Nastojaću da do kraja godine od 30 do 50 ljudi nađe posao u proizvodnji, jer od dosadašnjeg zapošljavanja na teret opštinskog budžeta koristi imaju samo pojedinci, a ne zajednica. Što se tiče infrastrukture, u prvom planu će biti uređenje gradskih saobraćajnica i završetak zaobilaznice kako bi se rasteretile dve glavne gradske ulice.

Šta očekujete od Vlade?

– Svedoci smo da se premijer Dodik sasvim drugačije odnosio prema meni nakon izbora, nego u predizbornoj kampanji. Očekujem dobru saradnju. Ona, verovatno, ne može biti u obimu kakav bi bio da je pobedio kandidat SNSD-a, ali verujem da su u Vladi RS svesni da novac u budžetu RS nije novac pojedinaca ili grupe ljudi, nego svih građana Srpske.

Blic